
В Нижнеингашском районе 24-летний местный житель задержан по подозрению в убийстве опекаемой девочки

10 сентября 2016 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в помещении летней кухни одного из частных домовладений поселка Тины Нижнеингашского района обнаружено тело 4-летней девочки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). По подозрению в совершении данного преступления задержан 24-летний мужчина, супруга которого является опекуном девочки.

По предварительной версии следствия, 10 августа около 01 часа ночи подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой и стал будить двух приемных детей, чтобы сводить в туалет. В это время он заметил, что одежда и постель одной из девочек мокрая. Мужчина завел девочку в помещение летней кухни и нанес ей множественные удары кулаком, причинив телесные повреждения, от которых ребенок скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям сотрудников органов опеки и попечительства.

10 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1065997>